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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů

Vážený pane,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 24.10.2024, kterou žádáte o

poskytnutí informací týkajících se předkladu oznámení přestupku provozovatele vozidla od

obecní policie, Vám k jednotlivým bodům žádosti sdělujeme:

1) Oznámení o přestupku jsou předávána od městské policie elektronicky do datového

centra MHMP (provozovatel systému ASDP). Městská část není držitelem licence

k předmětnému SW a popis datové struktury nemůže poskytnout.

2) Systém ASDP umožňuje provádět veškeré operace spojené s přestupky a pomáhá řídit

procesy, včetně evidence dat pro celý životní cyklus daného přestupku. Systém ASDP

poskytuje pro potřebnou práci různé moduly, které umožňují uživatelům provádět

různé činnosti, dle procesního stavu daného přestupku. Tyto činnosti mohou začít

například přijetím podnětu od městské policie, po čemž se přidělí referentovi a založí

se spis. Poté systém ASDP umožní ověření osoby řidiče a provozovatele vozidla v

registru vozidel, tak aby mohlo být zahájeno přestupkové řízení s řidičem nebo

provozovatelem vozidla. Aplikace ASDP procesně pomáhá s kontrolou lhůt, plánování

a vedem’ jednání, generování dokumentů, řízení potřebné korespondence, evidence

pohledávek nebo registrace plateb. Součástí systému ASDP je řada nezbytných funkcí,

mezi které patří funkce, jako jsou usnesení o odložení, postoupení, spojení či zastavení

řízení, různé typy záznamů (např. o určení pověřené osoby, podání vysvětlení nebo

 



úřední záznamy. Nadále funkce ASDP pomáhají v řešení výzev k podání vysvětlení,

oznámení o zahájení přestupkového nebo správního řízení, vygenerování protokolů,

žádostí, vyrozumění o předloženívěci do odvolacího řízení nebo o nedoplatku, atd.

3) Systém pro agendu správy dopravních přestupků spadá v rámci Celoměstské koncepce

rozvoje informačních systémů pro potřeby hl. m. Prahy a městských částí mezi systémy

celopražského významu a je MČ poskytován magistrátem jako služba bezúplatně, co

se týká pořízení i provozu systému.

S pozdravem

Bc. Blanka Pokorná, DiS.
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